



Page: 18

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 252 cm2

1 / 1

SARAJEVO – Luki Josipoviću (1970.) alias Safetu Hrustiću, rođenom u Rimu, kojeg je SIPA uhitila u Sarajevu po tjeratici hrvatskog Interpola zbog kaznenog djela ovjere lažnog sadržaja, sudac za ekstradicijski postupak Suda BiH je odredio ekstradicijski pritvor od 18 dana.

Kako su nam potvrdili u Sudu, osumnjičenom koji je na ročištu izjavio da se zove Luka Josipović, ekstradicijski pritvor će trajati do 24. siječnja ili do nove odluke suda, do kada Hrvatska treba dostaviti nužnu dokumentaciju i zahtjev za izručenjem.

Sud, kako nam je pojašnjeno, kasnije može produžiti ekstradicijski pritvor, koji može trajati najduže 40 dana.

Josipović alias Hrustić, navode u Sudu BiH, potražuje se zbog vođenja kaznenog postupka radi ovjere lažnog sadržaja u

Nakon uhićenja po Interpolovoj tjeratici u Sarajevu

Osumnjičeni trgovac drogom ostaje u pritvoru 18 dana



Iako su iz SIPA-e priopćili da se uhićeni zove Safet Hrustić, on je na ročištu u Sudu BiH izjavio da se zove Luka Josipović

nadležnom Sudu u Zagrebu, za koje djelo je, kako nam je pojašnjeno, maksimalna predviđena kazna pet godina zatvora po Kaznenom zakonu Hrvatske.

Osumnjičeni, kako se moglo čuti, nema držav-

ljanstvo BiH, koje mu je, navodno, oduzelo državno povjerenstvo.

Osim tjeralice Interpola iz Zagreba, u SIPA-i su naveli da je za istom osobom od strane Italije području Europske unije raspisan nalog za uhićenje zbog kaznenog djela organiziranog kriminala u vezi s neovlaštenim prometom droge.

S druge strane, u Sudu BiH su potvrdili da ga za sada samo potražuje Hrvatska.

Pripadnici SIPA-e su osumnjičenog uhitili u Sarajevu i to po dojavi gra-

dana, a policijski službenici su ga locirali i stavili pod nadzor. Kod bjegunca su pronađeni i krivotvoreni dokumenti na lažno ime.

Nakon utvrđivanja identiteta i kriminalističke obrade u službenim prostorijama SIPA-e bjegunac je predan Sudu BiH, koji mu je odredio ekstradicijski pritvor. U SIPA-i kažu kako nastavljaju aktivnosti na ovom predmetu radi rasvjetljavanja svih okolnosti u vezi s boravkom navedene osobe na teritoriju BiH i korištenja lažnih dokumenata. **H.R.**